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GS Lamme
 

GS Lamme_GTS-Eva_Lk ()
Erfasste Fragebögen = 19

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
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1. Allgemeine Angaben1. Allgemeine Angaben

Ich bin ...1.1)

n=19Lehrkraft 57.9%

Pädagogische/r Mitarbeiter/in der Schule. 5.3%

Mitarbeiter/in der Propstei 10.5%

Mitarbeiter/in Parität 26.3%

2. Mittagessen2. Mittagessen

Das Mittagessen schmeckt den Kindern.2.1)
trifft zutrifft nicht zu n=18

mw=2,7
s=0,6
E.=1
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Die Atmosphäre beim Mittagessen ist
angenehm.

2.2)
trifft zutrifft nicht zu n=17

mw=2,2
s=0,7
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3. Lernzeit/Hausaufgaben3. Lernzeit/Hausaufgaben

Die Kinder erledigen ihre Hausaufgaben im
Ganztag zuverlässiger.

3.1)
trifft zutrifft nicht zu n=15
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4. Ganztag allgemein4. Ganztag allgemein

Die Kinder finden sich im Ganztag zurecht.4.1)
trifft zutrifft nicht zu n=19
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Die Organisation des Ganztags ist mir vertraut.4.2)
trifft zutrifft nicht zu n=19
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Das Klima an der Schule hat sich durch den
Ganztag positiv verändert.

4.3)
trifft zutrifft nicht zu n=9
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Die Kinder haben genug Zeit und
Möglichkeiten, sich zurückzuziehen und zu
entspannen.

4.4)
trifft zutrifft nicht zu n=18
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s=0,8
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Für die Kinder ist genug Spiel- und
Beschäftigungsmaterial vorhanden.

4.5)
trifft zutrifft nicht zu n=18
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s=0,7
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Die Kinder haben genug Zeit für Spiele mit
ihren Freunden.

4.6)
trifft zutrifft nicht zu n=19
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Es gibt ausreichend Angebote im Ganztag.4.7)
trifft zutrifft nicht zu n=19
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Die Kinder fühlen sich in den Angeboten wohl.4.8)
trifft zutrifft nicht zu n=16
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Ich kann die Inhalte so vermitteln, wie ich es
mir vorstelle.

4.9)
trifft zutrifft nicht zu n=18
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Die Räume, die für mein Angebot zur
Verfügung stehen, sind zur Durchführung gut
geeignet.
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Profillinie
Teilbereich: Beratung für Evaluation
Name der/des Lehrenden: GS Lamme
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

GS Lamme_GTS-Eva_Lk

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Mittagessen2. Mittagessen

2.1) Das Mittagessen schmeckt den Kindern. trifft nicht zu trifft zu
n=18 mw=2,7

2.2) Die Atmosphäre beim Mittagessen ist angenehm. trifft nicht zu trifft zu
n=17 mw=2,2

3. Lernzeit/Hausaufgaben3. Lernzeit/Hausaufgaben

3.1) Die Kinder erledigen ihre Hausaufgaben im Ganztag
zuverlässiger.

trifft nicht zu trifft zu
n=15 mw=3,3

4. Ganztag allgemein4. Ganztag allgemein

4.1) Die Kinder finden sich im Ganztag zurecht. trifft nicht zu trifft zu
n=19 mw=3,8

4.2) Die Organisation des Ganztags ist mir vertraut. trifft nicht zu trifft zu
n=19 mw=3,7

4.3) Das Klima an der Schule hat sich durch den Ganztag
positiv verändert.

trifft nicht zu trifft zu
n=9 mw=2,6

4.4) Die Kinder haben genug Zeit und Möglichkeiten, sich
zurückzuziehen und zu entspannen.

trifft nicht zu trifft zu
n=18 mw=2,4

4.5) Für die Kinder ist genug Spiel- und
Beschäftigungsmaterial vorhanden.

trifft nicht zu trifft zu
n=18 mw=3,4

4.6) Die Kinder haben genug Zeit für Spiele mit ihren
Freunden.

trifft nicht zu trifft zu
n=19 mw=2,9

4.7) Es gibt ausreichend Angebote im Ganztag. trifft nicht zu trifft zu
n=19 mw=3,4

4.8) Die Kinder fühlen sich in den Angeboten wohl. trifft nicht zu trifft zu
n=16 mw=3,3

4.9) Ich kann die Inhalte so vermitteln, wie ich es mir
vorstelle.

trifft nicht zu trifft zu
n=18 mw=2,9

4.10) Die Räume, die für mein Angebot zur Verfügung
stehen, sind zur Durchführung gut geeignet.

trifft nicht zu trifft zu
n=19 mw=3,4


